

Vzdělávací programy pro pedagogy - práce s InspIS ŠVP a InspIS PORTÁL

Školení pedagogů pro práci se systémem InspIS ŠVP organizuje po skončení projektu NIQUES ve spolupráci s Českou školní inspekcí Národní institut pro další vzdělávání (NIDV).

Mgr. Jaroslav Faltýn, vedoucí oddělení profesního rozvoje

Mgr. Tomáš Pavlas, oddělení metodik a analýz

Od 18. dubna 2016 do 9. června 2016 probíhala na všech krajských pracovištích NIDV v ČR školení zaměřená na úpravy školního vzdělávacího programu v systému InspIS ŠVP po revizi RVP ZV. Jednalo se o vzdělávací program, který uživatelům ze škol představil možnosti elektronického systému InspIS ŠVP, bezplatně poskytovaného všem školám a školským zařízením Českou školní inspekcí. NIDV realizovalo v první polovině roku 2016 celkem 122 školení s celkovým počtem 1 697 účastníků. Pro velký zájem ze strany škol připravuje NIDV další nabídku školení pro práci se systémem InspIS ŠVP i na školní rok 2016/2017. Školení budou primárně zaměřena na zá-

kladní školy, v souvislosti s provedenou revizí RVP ZV (zrušení přílohy LMP). Smyslem těchto vzdělávacích akcí bude naučit pedagogy (zejména zástupce základních škol praktických) provádět prostřednictvím systému InspIS ŠVP export ŠVP do IVP. V nabídce vzdělávání však budou i programy určené pedagogům ze středisek volného času, domů dětí a mládeže, školních družin a školních klubů. Pro zprostředkování všech nových funkcionalit systému InspIS ŠVP učitelům Česká školní inspekce připraví odborné lektory.

Pro práci škol jsou k dispozici i další elektronické moduly v rámci systému InspIS. Jedním z nich je InspIS PORTÁL, který mj. nabízí možnost

jednoduchého vytváření webových stránek. Větší školy většinou této možnosti nevyužijí, protože mají již své stránky vytvořeny, ale pro školy malé a hlavně malotřídní je toto prostředí velmi vhodné. Proto se během školního roku 2016/2017 uskuteční prezenční školení pro malotřídní a malé školy, aby se s tímto relativně jednoduchým nástrojem mohly naučit pracovat a využily ho pro vlastní prezentaci.

Pro seznámení se s konkrétními podrobnostmi týkajícími se vzdělávacích seminářů pro práci se systémem InspIS ŠVP i InspIS PORTÁL sledujte vzdělávací nabídku NIDV na webových stránkách www.nidv.cz. ...

Česká školní inspekce podpořila vzdělávání k ochraně člověka za mimořádných událostí

U příležitosti Dne požární bezpečnosti se v pátek 13. května 2016 konala na pražské Základní škole Meteorologická společná akce Hasičského záchranného sboru ČR a České školní inspekce. Při tiskovém brífinku generální ředitel Hasičského záchranného sboru ČR genmjr. Drahoš Ryba zmínil důležitost výuky problematiky ochrany člověka za mimořádných událostí na všech stupních škol a poděkoval České školní inspekci za výrazné partnerství při propagaci bezpečnostních témat ve vzdělávání. Náměstek ústředního školního inspektora Ondřej

Andrys nastínil výsledky šetření hodnotící kvalitu výuky této problematiky ve školách a jménem úřadu podpořil výchovu a vzdělávání v tématech ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných událostí. Následovala prezentace garantky vzdělávání v oblasti ochrany obyvatelstva plk. Eleonóry Tilcerové, která osvětlila formy vzdělávání dětí ze strany Hasičského záchranného sboru



ČR. Dále byla připravena ukázka výuky ochrany člověka za mimořádných událostí v jedné ze tříd školy a výstava pomůcek a materiálů k výuce. ...